



В Кирилловском районе следователи СК России проверяют обстоятельства гибели мужчины на пожаре



Кирилловским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится проверка обстоятельств гибели мужчины, тело которого обнаружено при тушении пожара в жилом доме в деревне Булыкино Кирилловского района.

Сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара тела погибшего мужчины поступило следователям около 7 часов 30 минут 01 марта 2019 года. Прибывшим на место происшествия следователем СК России обнаружено тело погибшего в огне мужчины, предположительно хозяина дома 1974 г.р. Осмотр показал, что мужчина скончался, находясь в жилой части дома в районе расположения спального места. Очаг возгорания, по одной из версий, мог располагаться в районе холодного коридора, где, по некоторым свидетельствам, мужчина имел привычку курить. Кроме того, накануне одиноко проживающий в этом доме мужчина покупал в местном магазине спиртное и, по версии следователей, в момент трагедии был нетрезв.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

По имеющимся данным, пожар произошел после полуночи 1 марта 2019 года. Возгорание заметил местный житель и вызвал специалистов. Дом был полностью уничтожен огнем и тело мужчины удалось обнаружить при разборе завалов лишь к утру.

В настоящее время следователи СКР разбираются во всех обстоятельствах произошедшего, выполняются необходимые проверочные мероприятия, назначена судебно-медицинская экспертиза. С целью детального установления причин возникшего пожара, места расположения очага возгорания и иных необходимых обстоятельств будет проведена пожарно-техническая экспертиза.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1308157>